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Ata da sexta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. No primeiro dia do mês de março, do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência da Vereadora Beatriz Aparecida Valini, secretariada pela Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira, presentes também os Vereadores: Elivelto Russo, Luís Gustavo Barbosa Tardioli, João Paulo Ferreira, Rosângela Bernardo Manoel, Mayke Kewin de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças e Ronaldo Valenciano. Todos presentes. A Presidente declara aberta a reunião. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Requerimento do Sr. Luiz Roberto Duarte Chain, para fazer uso da Tribuna Livre da Câmara Municipal para fazer esclarecimentos e pedidos sobre a COPASA-MG e o ocorrido na Legislatura anterior. Com a palavra o cidadão Luiz Roberto Duarte Chain, com o prazo de 10 minutos. A Secretária da Mesa Diretora registrou as discussões: “Boa noite a todos! Hoje  eu vim falar sobre o que aconteceu principalmente na legislação anterior, eu tô vindo aqui porque está acontecendo coisas muito engraçadas em relação a COPASA. Na legislação anterior um dia o ex prefeito mandou um projeto aqui sobre o contrato com a COPASA.   Como eu fiquei sabendo uns dois dias antes, eu peguei e fui em 3 cidades ou 4 cidades, fui em Pouso Alegre, tava rompendo com o contrato com a COPASA, Poços de Caldas o DEMAI, acabou que o representante da prefeitura falou pra mim que a água da 100% de lucro para a prefeitura. Passei em Paraguaçu, Paraguaçu não é  a COPASA, mas teve licitação é outra companhia e funciona normalmente e que  a COPASA não participa de licitação e vim para essa reunião a aqui. Tava cheio aqui, gerente da COPASA, funcionários da COPASA. Só que já estava montado pelo prefeito para ser aprovado o projeto da água e tratamento de esgoto. Quem tava contra aqui como sempre pois sempre perdia tudo, eu, a Fabiana e o Ézio, então nós 3 era contra. Então tava todo mundo aqui, eu me escrevi para a palavra e falei para todo mundo o que tava acontecendo da água sem licitação, sem nada, sem pedir para outro lugar, porque a COPASA não participa de licitação uai! Então não participa, uma firma que aparecer e o tratamento de esgoto.  Eu achei um absurdo não tinha um valor no contrato, só tinha um contrato pronto para assinar, e ainda há tratamento de esgoto então o que aconteceu já sabia que ia perder de 5 a 3, falei tudo que eu podia falar. Falei para aqueles que ia votar a favor do projeto que aquilo não era certo. Subia o tratamento, o desconto subia para pessoa de 100 a 120 por cento ao mês se fosse pagar a 100 para 220 o esgoto fora a água. Agora como vai fazer um negócio sem licitação, se a COPASA não participa tem um monte de lugar que a COPASA não participa e tem outra firma especializada, que se faça com outra firma e aí eu perguntei para a gerente da COPASA quantas casas tem em Areado ela não sabia aí o funcionário falou para mim. Quanto que dá o faturamento aqui em Areado nós não podemos falar. Se vocês não querem falar porque da muito lucro porque faz oito anos que não tem contrato com a cidade espero que essa nova geração faça o contrato.  Agora se durante 6 a 8 anos ele tá não tá sem contrato então ele não tá tendo prejuízo não ela tá tendo um lucro muito grande. Se tivesse tendo prejuízo já tinha feito o contrato há muito tempo  Então quando foi a votação final nós vamos perder por 5 a 3 e olha a (vereadora Raquel que estava aqui ); todo mundo votou contra , a votação foi unanime, o absurdo o que era isso aqui aí  e durante os 4 anos como eu era oposição, fiquei sem entrar na prefeitura não sei se é verdade ou mentira também mas eu não fui na prefeitura.  Então eu queria contar para você falar para você que tá surgindo uns  comentários aí que hoje não tem água não tem água não é culpa nossa não. Nós não podíamos assinar um contrato sem licitação, sem nada, se vai no promotor que a gente faz negócio sem contrato sem nada.  Então aconteceu isso aí foi muito bom depois nós dois anos tentando conseguir, mas não consegui falar com ele e não jamais poderia conseguir porque eu não tinha contato com ele E o segundo é um comentário que saiu no “Facebook” aí que os vereadores fizeram corpo mole da outra vez, ninguém fez corpo mole não, nós perdíamos sempre por 5 a 3, às vezes empatava e o Toninho desempatava. Então eu tô só falando para vocês explicando para vocês que muita gente não sabia que aconteceu isso na legislação anterior. Agora só espero, que nessa atual agora seja um lugar mais completo. Agora se a COPASA não participa de licitação é problema dela, em Paraguaçu funciona normal outra companhia, como hoje é outro companhia em Pouso Alegre, nem a COPASA não é, eles romperam o contrato com a COPASA. Então como é que faz, eu queria deixar bem claro, por que andavam me cobrando, foi vocês que não deixaram a COPASA, vir. A COPASA tem que ter contrato, uma capacitação maior de água, a rede de esgoto está muito ruim ainda. Certo, então ninguém fez corpo mole na ultima reunião, ultima legislatura, fizemos o que podíamos... E eu fui vereador por 2 mandatos, eu fui muito feliz nos 2 mandatos. Consegui muitas coisas para Areado, ajudei muita gente aqui em Areado. Então estou com a consciência tranquila do que eu fiz e do que foi feito aqui. É lógico que a gente erra de vez em quando, mas eu mais acertei do que errei certo. E graças ao pessoal que trabalha nessa Câmara que vocês devem dar graças a Deus do que eles têm aqui. E fugindo só um pouquinho do assunto, eu queria agradecer você pela atenção que me dedicaram e dizer também o seguinte que eu estou muito contente que eu já entreguei 100 mil para o hospital, 50 mil para o campo da Aliança e agora sexta-feira foi aprovado uma viatura que eu consegui com o Betinho, chara meu, Bentinho deputado, já foi liberado o carro novinho vem pra cá. Eu não mexo com política mais, eu encerrei meu expediente, mas eu conheço muita gente em Belo Horizonte. E eu consigo muita coisa ainda. E gostaria de agradecer vocês por me ouvirem certo, e dizer para vocês o seguinte. Eu estou lá em casa se alguém de vocês precisar de alguma coisa. Se eu puder ajudar, estou às ordens. Tá bom! Agradeço a presidente Beatriz, agradeço os vereadores, minha amiga Raquel do ano passado e muito obrigado por tudo. Tá bom!  Beatriz, nós agradecemos sua participação fique bem claro, que não foi corpo mole de ninguém, nós não tivemos jeito de fazer as coisas. Ficamos 4 anos sem ir na prefeitura. Fazer o quê!? Posso fazer nada. Boa Noite para vocês. Muito Obrigado!”. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:2311/2021, autor: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: Ofício GP - 27/2021, assunto: solicita cópia das Emendas nº 01 e 02/2021 do Projeto de Lei nº 03/2021 para análise, recebida em 24/02/2021. Protocolo:2312/2021, autor: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: Decreto do Executivo - 2499/2021, assunto: Dispõe sobre o cancelamento de restos a pagar 2020 e dá outras providências, recebida em 26/02/2021. Protocolo:2313/2021, autor: Force Treinamentos e Consultoria, tipo: Convite - sn, assunto: convida para Curso de Vereador, Responsabilidades e Competências, nos dias 02 a 05 de março de 2021, em Belo Horizonte - MG, recebida em 26/02/2021. Protocolo:2314/2021, autor: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: Ofício GP - 28/2021, assunto: Responde ao Requerimento nº 07/2021, informando que já foi respondido pelo Ofício nº 20/2021, recebida em 26/02/2021. Protocolo:2315/2021, autor: Grifon Brasil Assessoria Ltda, tipo: E-mail - sn, assunto: encaminha recorte publicado do processo 0264693-40.2021.8.13.0000, recebida em 01/03/2021. Protocolo:2316/2021, autor: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: Ofício GP - 29/2021, assunto: responde ao Ofício nº 37/2021 sobre resposta aos Requerimentos enviados, recebida em 01/03/2021. EXPEDIDAS: Protocolo:1097/2021, Destino: Analista da Secretaria da Ouvidoria TCE-MG - Dra. Adriana Bamberg, tipo: OFÍCIO - 36/2021, assunto: Complementar o Ofício nº 21/2021 enviado à Ouvidoria, expedida em 23/02/2021. Protocolo:1098/2021, Destino: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 37/2021, assunto: Encaminha Requerimentos nº 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 e 18/2021 para providências, expedida em 22/02/2021. Protocolo:1099/2021, Destino: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 38/2021, assunto: encaminha o Ofício de Comissões Permanentes nº 01/2021 para conhecimento e providências, expedida em 23/02/2021. Protocolo:1100/2021, Destino: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 39/2021, assunto: encaminha Ofício de Comissão Especial para conhecimento e providências, expedida em 23/02/2021. Protocolo:1101/2021, Destino: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 40/2021, assunto: encaminha proposições de Lei nº 03, 04, 07 e 08/2021, expedida em 24/02/2021. Protocolo:1102/2021, Destino: Douglas Ávila Moreira - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 41/2021, assunto: encaminha Emenda nºs 01 e 02/2021 ao Projeto de Lei nº 03/2021, expedida em 25/02/2021. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 10/2021, que “Altera a Lei nº 80, de 26 de novembro de 1997, que Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências”. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes os Projetos de Lei Complementares nºs 01 e 02/2021, que, respectivamente, “Altera a Lei Complementar nº 42, de 12 de novembro de 2008, que “Institui o novo Plano Diretor Participativo do Município de AREADO, nos termos do artigo 182 da Constituição Federal e do Capítulo III, da Lei 10.257, de 10 de julho de 2001 (Estatuto da Cidade) e Lei Orgânica do Município” e “Altera a Lei Complementar nº 5, de 23 de dezembro de 1993, que “Dispõe sobre o Regime Jurídico Único e o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Areado – MG.””. Publicado e encaminhado à Comissão Especial o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 01/2021, que “Revoga dispositivo da Lei Orgânica Municipal de Areado - MG.”. Indico os Vereadores João Paulo Ferreira, Rosângela Bernardo Manoel e Luís Gustavo Barbosa Tardioli para compor a Comissão Especial para análise da Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 01/2021. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 19/2021, do Vereador Mayke Kewin de Oliveira, que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que providencie instalação de lixeiras, do tipo caçamba, nas comunidades rurais deste município, com o recolhimento periódico dos lixos das residências rurais nela despejados. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 20/2021, do Vereador Mayke Kewin de Oliveira, que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que providencie a alteração do fluxo de trânsito na Rua Presidente Getúlio Vargas, Centro, nesta cidade, transformando em sentido único a mão de direção. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 22/2021, Vereador Mayke Kewin de Oliveira, que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que providencie execução de mutirão de limpeza, com serviços de capina, varrição e limpeza das ruas da cidade, bem como a volta dos garis e varredores de ruas. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 23/2021, da Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que providencie manutenção do asfaltamento, operação tapa buraco, na Rua Ver. Sebastião Fernandes, Bairro Novo Horizonte, na altura do n 149. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 24/2021, da Vereadora Rosângela Bernardo Manoel, que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que providencie placas de identificação de logradouros e especialmente placas de sinalização de trânsito, no Bairro Jardim Primavera. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referente ao mês Dezembro de 2020 e Janeiro de 2021 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço à Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira registrou que não houve oradores inscritos no expediente. Ordem do Dia: Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 01/2021, que “Autoriza abertura de crédito adicional especial”. Quórum Maioria simples, votação simbólica. Coloco em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 01/2021 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 01/2021 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pela Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes.
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